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• Familias:

Todas

• On-line

• Participación: 19%

Encuesta Satisfacción Familias

Datos Generales de la Encuesta de Satisfacción 

de teleestudio a Familias, Curso 2019-20
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Preguntas
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1) En general, ¿funciona bien la plataforma? 
(Educamos, OneDrive, OneNote...)

Media 8,38
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2) ¿Tienes contacto con los profesores?

SÍ

NO
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3) ¿Resuelven tus dudas?

Media 8,79
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4) ¿Las explicaciones de las tareas son claras?

Media 8,76
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5) ¿Son muchas (tareas)?

Media 6,31
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6) ¿Entregas las tareas que te envían?

Media 9,01
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Repuesta NO:

- Falta de material de papelería: 

hojas, cartuchos de 

impresoras, etc.

- Recursos digitales: más 

ordenadores, pues hay padres y 

madres que también teletrabajan

Encuesta  de Satisfacción Teleestudio 2019-20 - Familias

88%

12%

7) ¿Dispones de todo lo 
necesario en casa para 

teleestudiar?

SÍ

NO



Aspectos generales
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9) En general, ¿estáis satisfechos de cómo 
estamos trabajando?

Media 8,59



Pregunta libre

• Muchas felicitaciones

• Solicitan clases online (vía skype o similar)

• Que los deberes se manden con más antelación para poder 

planificar, pues a veces resulta complicado seguir el horario de 

clase

• En este sentido flexibilidad, pues a veces OneNote falla.

• También centralizar y pedir todo de la misma manera

¿Echáis algo de menos? Sugerencias
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